IR Jtarostwo fowiatowe w Mafile nad Motecia

preystar powiat naficlski  Wydziat Organizacji, Zamowicr Fabliczoych i Nontroli

Nakto nad Notecia, dnia 2 lipca 2018 r.
OW0.272.18.2018

ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci cywilnej dla Powiatu Nakielskiego

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci
cywilnej dla Powiatu Nakielskiego wptynely zapytania/ wnioski, na ktére Zamawiajacy, zgodnie z art.
38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zam6wien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.
1579 z pdzn. zm.), odpowiada:

PYTANIAI

Pytanie 1:

W zalgczniku nr 4 — Klauzule zakresowe znajduje si¢ informacja o klauzulach obligatoryjnych od nr
11 do nr 32, natomiast w wykazie znajdujg si¢ klauzule od nr 11 do nr 33. Proéba o sprostowanie
blednego zatgcznika i zamieszczenie prawidlowego.

Odpowiedz 1:

W zalgczniku nr 4 w numeracji klauzul obligatoryjnych wdat si¢ blad pisarki. Btednie wpisano ,,(od
11 do 32 klauzule obligatoryjne)”, prawidlowo powinno byé ,,(od 11 do 33 klauzule obligatoryjne)”.
Tym samym Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia w ww. zakresie. Poprawny zalgcznik nr 4 do SIWZ stanowi
zalacznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

W wykazie mienia nalezagcym do Starostwa Powiatowego w Nakle sa 4 pozycje dotyczace Przystani
Wodne;j. Prosimy o doprecyzowanie jaka jest warto$é budynkéw a jaka budowli.

Odpowiedz 2:

Zgodnie z klasyfikacjg srodkéw trwatych gr. I Budynki i lokale oraz spéldzielcze prawo do lokalu
uzytkowego i spoldzielcze wiasnosciowe prawo do lokalu mieszkalnego wartoéé Przystani Wodnej
wynosi 5.323.138,94 zt (pozycja 3 i 4 Wykazu obiektéw zarzadzanych/ lezagcych w gestii Powiatu
Nakielskiego, ul. Dabrowskiego 54, Nakto nad Notecig — wchodzacego w sklad zatacznika nr 1 do
SIWZ).

Zgodnie z klasyfikacja srodkéw trwatych gr. 11 Obiekty inzynierii lgdowej i wodnej warto$é Przystani
Wodnej wynosi 10.346.373,86 zt (pozycja 6 i 2 Wykazu obiektéw zarzadzanych/ lezacych w gestii
Powiatu Nakielskiego, ul. Dabrowskiego 54, Naklo nad Notecia — wchodzacego w sktad zalgcznika nr

1 do SIWZ).

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, ze Przystai Wodna nie jest w trakcie budowy, jak mogltoby wynikaé
z jednego z zapiséw (Budowa Przystani Wodnej na rzece Note¢ w Nakle nad Notecig — II ctap) oraz
obiekt posiada pozwolenie na uzytkowanie.
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Odpowiedz 3:
Potwierdzamy, iz Przystan Wodna nie jest w trakcie budowy, a wspomniany obiekt posiada
pozwolenie na uzytkowanie.

Pytanie 4:
Whnosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi w wysokosci 10%
odszkodowania nie mniej niz 1.000,00 zt w odniesieniu do Przystani Wodne;j.

Odpowiedz 4:
Nie wyrazamy zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi w wysokosci 10%
odszkodowania nie mniej niz 1 000,00 zt w odniesieniu do Przystani Wodne;j.

PYTANIA 11

Pytanie 1:

Prosimy o uzupehienie wykazu pojazdow o DMC, pojemnos¢, rok produkcji, ilos¢ miejsc, posiadane
zabezpieczenia antykradziezowe.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia poprzez uzupelnienie wykazu pojazdéw o wnioskowane informacje.
Poprawiony wykaz pojazdéw stanowi zatgcznik do niniejszego pisma (tabela w programie Excel).

Pytanie 2:

Czy zamawiajacy wyraza zgode¢ na zastosowanie skfadki minimalnej w ubezpieczeniu autocasco
w wysokosci 250 z1?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wyraza zgodg na proponowane rozwigzanie.

Pytanie 3:

Autocasco: Czy zamawiajacy wyraza zgode na wyplate odszkodowania z uwzglgdnieniem stopnia
faktycznego zuzycia eksploatacyjnego w odniesieniu do opon, akumulatoréw, elementéw ciernych
uk}adu hamulcowego, elementow ukladu wydechowego?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na proponowane rozwigzanie.

Pytanie 4:

Autocasco: Prosimy o potwierdzenie, ze zakres terytorialny obejmuje RP i Europe z wylaczeniem
szkdd kradziezowych powstatych na terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Moldawii.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy potwierdza, iz zakres terytorialny obejmuje RP i Europe z wylaczeniem szkod
kradziezowych powstalych na terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Motdawii.

Pytanie 5:

Ubezpieczenia komunikacyjne: Czy zamawiajgcy wyraza zgode na zgloszenie do ubezpieczenia/
rozpoczecia ochrony ubezpieczeniowej nowych pojazdéw w terminie do 3 dni od dnia nabycia/
rejestracji pojazdu?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwigzanie.

Pytanie 6:
Prosimy o podanie klauzul, ktore dotycza ubezpieczen komunikacyjnych.

A

5

=7

ul. gen. if. Dabrowskicgo 54. 89-100 Nuklo nad Notecig (. +48 52 386 066 33 M +48 52 386 66 25

@ wiewe potciat-nakielskipl ﬂsmrosm.cnu@ powiatypolskiepl



B /tarostwo fowiatowe w MMakle nad [Toteci

przystan powiat naficlsii - Wydziat Organizagji, Zamowicr Fablicznych i Rontroli

Odpowiedz 6:
Ubezpieczen komunikacyjnych dotycza: klauzula 11 — klauzula platnosci rat oraz klauzula 31 —
klauzula wyréwnania okreséw OC-komunikacyjnego.

Pytanie 7:

Klauzula sktadowania: Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnogci w wysokosci 100.000 zt.
Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy wyraza zgodg na wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na
Jjedno i wszystkie zdarzenia. Tym samym Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp
dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ww. zakresie. Poprawiony
zalacznik nr 4 do SIWZ stanowi zalgeznik do niniejszego pisma (w klauzuli nr 2, czerwong czcionkg,
Zamawiajagcy wprowadzil zapis o wysokoéci limitu).

Pytanie 8:

Prosimy o potwierdzenie, ze klauzula automatycznego pokrycia sumy ubezpieczenia nie dotyczy
odpowiedzialnosci cywilne;j.

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy potwierdza, ze klauzula automatycznego pokrycia sumy ubezpieczenia nie dotyczy
odpowiedzialnosci cywilne;j.

Pytanie 9:

Klauzula kradziezy zwyklej: Prosimy o wylaczenie z przedmiotu ubezpieczenia paliwa oraz gotéwki.
Odpowiedz 9:

Zamawiajacy wyraza zgodg na wylaczenie z przedmiot ubezpieczenia paliwa. Zamawiajacy nie
wyraza zgody na wylgczenie z przedmiotu ubezpieczenia gotowki.

Pytanie 10:

Klauzula zalaniowa: Prosimy o dodanie zapisu o tresci:

»Zaktad Ubezpieczen nie odpowiada za szkody, do ktorych doszlo w zwiazku z niewykonaniem
remontéw zleconych w protokole po przegladzie.”

Odpowiedz 10:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w klauzuli zalaniowej nastepujacego zapisu:

»Zaklad Ubezpieczen nie odpowiada za szkody, do ktérych doszto w zwiazku z niewykonaniem
remontdw zleconych w protokole po przegladzie.”

Tym samym Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia w ww. zakresie. Poprawiony zatgcznik nr 4 do SIWZ stanowi
zatgeznik do niniejszego pisma (w klauzuli nr 16, czerwong czcionka, Zamawiajacy wprowadzit ww,

Zapis).

Pytanie 11:
Czy w ciggu ostatnich 20 lat wystapily szkody spowodowane osuwiskami? Jezeli tak, prosimy

o podanie wysokosci wyptat.
Odpowiedz 11:
W ciggu ostatnich 20 lat nie wystapily szkody spowodowane osuwiskami.

Pytanie 12:
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ sktadowisko odpadéw (zdarzenia losowe)? Prosimy

o podanie sumy ubezpieczenia.
Odpowiedz 12:
Przedmiotem ubezpieczenia nie jest sktadowisko odpaddéw.
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Pytanie 13:

Czy przedmiotem ubezpieczenia maja by¢ drogi i mosty (zdarzenia losowe)? Prosimy o podanie sumy
ubezpieczenia.

Odpowiedz 13:

Zgodnie z zakresem rzeczowym przedmiotu zaméwienia (zatacznik nr 1 do SIWZ) wér6d obiektow
zarzadzanych/ lezacych w gestii Powiatu Nakielskiego jest pomost i doposazenie pomostu istniejgcego
w odnogi cumownicze wraz z dostosowaniem go do potrzeb osob niepetnosprawnych przy Przystani
Wodnej Naklo na SU 331 327,56 z1.

Pytanie 14:

Czy przedmiotem ubezpieczenia sg budynki nieuzytkowane i/lub niezamieszkane i/lub zabytkowe?
W przypadku potwierdzenia, prosimy o wykaz z podaniem sum ubezpieczenia.

Odpowiedz 14:

Przedmiotem ubezpieczenia bedg budynki niezamieszkane, ktére stanowig poz..7 i poz. 10 wykazu
obiektéw zarzadzanych przez Starostwo Powiatowe w Nakle n. Not. Laczna suma ubezpieczenia to:
63.307,74 zt. Lokale te sg niezamieszkane, gdyz niedawno zmarli ich wiasciciele i mieszkania zostaly
wystawione na sprzedaz lub na wynajem.

Przedmiotem ubezpieczenia bgda budynki zabytkowe, ktére stanowia poz.1-2 wykazu obiektow
zarzadzanych przez I Liceum Ogolnoksztalcgce w Nakle n. Not. Lgczna suma ubezpieczenia to:
1.150.243,73 zt. W budynku miesci si¢ I LO w Nakle.

Pytanie 15:

Prosimy o potwierdzenie, ze w budynkach nieuzytkowanych zostaty odlaczone media.
Odpowiedz 15:

Zamawiajacy nie posiada budynkéw nieuzytkowanych.

Pytanie 16:

Prosimy o podanie PML wraz z adresem.

Odpowiedz 16:

Prawdopodobna maksymalna szkoda, ktéra moze powsta¢ wskutek jednego zdarzenia to ok.
15.700.000 z1 i dotyczy Przystani Wodnej, ul. Notecka 4, 89-100 Naklo n. Not.

Pytanie 17:

Czy mienie zgloszone do ubezpieczenia posiada przeglady wymagane prawem i spelnia przepisy
p.poz.?

Odpowiedz 17:

Mienie zgtoszone do ubezpieczenia posiada przeglady wymagane prawem i spetnia przepisy p.poz.

Pytanie 18:
Czy w ciagu ostatnich 20 lat wystgpily szkody spowodowane powodzig? Jezeli tak, prosimy o podanie

wysokosci wyplat.
Odpowiedz 18:
W ciggu ostatnich 20 lat nie wystapity szkody spowodowane powodzia.

Pytanie 19:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje szkdd
powstatych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzgdzaniem lub administrowaniem
wysypiskiem lub sktadowaniem odpadow.

A
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Odpowiedz 19:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje szkod
powstatych w zwiazku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzadzaniem Ilub administrowaniem
wysypiskiem lub skladowaniem odpadéw.

Pytanie 20:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia ,,zapadanie lub osuwanie sie ziemi” nie obejmuje
szk6d spowodowanych dziatalnodcig cztowieka.

Odpowiedz 20:

Zamawiajacy potwierdza, Ze zakres ubezpieczenia ,,zapadanie lub osuwanie sie ziemi” nie obgjmuje
szkéd spowodowanych dziatalnoscig cztowieka.

Pytanie 21:

Prosimy o podanie wg jakiej wartosci podano $rodki trwale oraz niskocenne?
Odpowiedz 21:

Srodki trwale oraz niskocenne podano wedtug wartosci ksiggowej brutto.

Pytanie 22:
Czy zamawiajacy wyraza zgod¢ na wykreSlenie z umowy w § 9 ust. 3 zapisu o tresci ,,podniesieniem

limitu odpowiedzialnosci (sumy gwarancyjnej)”?
Odpowiedz 22:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

PYTANIA IIT

Pytanie 1:

Prosimy o podanie liczby pojazdow ubezpieczanych w kazdym roku w podziale na ryzyka OC i AC.
Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze liczba pojazdéw jest niezmienna. Jednoczesnie Zamawiajacy zastrzega

sobie mozliwos¢ zakupu/ sprzedazy pojazdow.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, Ze na dzien dzisiejszy nie ma zatozonych zadnych rezerw szkodowych.
Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy potwierdza aktualnos¢ raportu szkodowego zalgczonego do SIWZ.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, ze pojazdy bedace wiasnoécia Zamawiajacego, ktére maja zostaé objete
ochrong w ramach ninigjszego postgpowania, dotychczas byly ubezpieczone we wnioskowanym
obecnie zakresie.

Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy potwierdza, ze pojazdy bedace wlasnodcia Zamawiajacego, ktére majg zosta¢ objete
ochrong w ramach niniejszego postgpowania, dotychczas byly ubezpieczone we wnioskowanym

obecnie zakresie.

Pytanie 4:

Prosimy o podanie roku produkcji pojazdéw,

Odpowiedz 4:

Informacje ww. zakresie znajduja si¢ w zalaczonym wykazie pojazdéw. Wartosci pojazdéw zostaly
ustalone wg cennika. Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikaciji
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Specyfikacji  Istotnych Warunkéw Zamowienia poprzez uzupelienie wykazu pojazdéw
o wnioskowane informacje. Poprawiony wykaz pojazdow stanowi zalgcznik do niniejszego pisma
(tabela w programie Excel).

Pytanie 5:

W odniesieniu do sumy ubezpieczenia prosimy o wprowadzenie zapisu: suma ubezpieczenia
uwzglednia wartos¢ wyposazenia dodatkowego, o ile zostalo wymienione w umowie ubezpieczenia.
Odpowiedz 5:

Whnioskowany zapis zostal uwzgledniony w zataczniku nr 4 do umowy ubezpieczenia.

Pytanie 6:

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance wnioskujemy o wprowadzenie zapisu méwigcego, ze
ustugi assistance dotycza pojazdéw osobowych i cigzarowych o dmc do 3,5t posiadajacych
ubezpieczenie OC lub AC. Z zastrzezeniem, ze wariant awaria i wypadek begda obejmowat pojazdy,
ktérych okres eksploatacji nie przekroczyt 15 lat, pojazdy powyzej 15 roku — wariant obejmujacy
pomoc assistance w przypadku, gdy pojazd zostal unieruchomiony w nastgpstwie wypadku
drogowego.

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy akceptuje wprowadzenie ww. zapisu, ktory zostaje zamieszczony w zalaczniku nr 4 do
umowy ubezpieczenia poprzez dodanie w tresci pkt. 4). Tym samym Zamawiajgcy na podstawie art.
38 ust. 4 ustawy Pzp modyfikuje zatacznik nr 4 do umowy ubezpieczenia. Zmodyfikowany zatacznik
nr 4 do umowy ubezpieczenia pt. Warunki realizacji w zakresie ubezpieczen majatku Zamawiajacego

stanowi zalgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie 7:

W odniesieniu do ubezpieczenia AC wnioskujemy o wprowadzenie zapisu, Zze zakres ochrony
obejmuje szkody polegajace na kradziezy pojazdu, jego czgsci lub wyposazenia z zastrzezeniem, ze
ochrona ubezpieczenia nie obejmuje szkod kradziezowych, jezeli po opuszczeniu pojazdu przez
Ubezpieczonego lub osobe¢ uprawniong do korzystania z pojazdu:

a) pozostawiono w pojezdzie dokumenty pojazdu lub kluczyki, karty kodowe lub sterowniki

umozliwiajace otwarcie lub uruchomienie pojazdu,

b) nie zabezpieczono poza pojazdem dokumentéw pojazdu, kluczykéw, kart kodowych Iub
sterownikéw umozliwiajgcych otwarcie lub uruchomienie pojazdu,

¢) nie zabezpieczono pojazdu w sposéb przewidziany w jego konstrukcji i nie uruchomiono
wszystkich okreslonych w umowie ubezpieczenia urzadzen przeciwkradziezowych, chyba ze nie
miato to wplywu na powstanie wypadku ubezpieczeniowego; wylaczenie nie ma zastosowania,
jezeli szkoda kradziezowa powstala z uzyciem przemocy lub grozby natychmiastowego uzycia
przemocy lub dokonana zostata poprzez doprowadzenie Ubezpieczonego.

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy akceptuje wprowadzenie ww. zapisu, ktory zostaje zamieszczony w zatgczniku nr 4 do

umowy ubezpieczenia poprzez dodanie w tresci pkt. 3). Tym samym Zamawiajacy na podstawie art.

38 ust. 4 ustawy Pzp modyfikuje zatacznik nr 4 do umowy ubezpieczenia. Zmodyfikowany zalgcznik

nr 4 do umowy ubezpieczenia pt. Warunki realizacji w zakresie ubezpieczen majatku Zamawiajacego

stanowi zalgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie 8:
Prosimy o potwierdzenie, Zze zakres ubezpieczenia nie obejmuje wysypiska/ sktadowiska odpadow
a takze sortownie, spalarnie lub inne budynki, w ktérych prowadzona jest dzialalnosé zwigzana

z utylizowaniem lub przetwarzaniem odpadow.
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Odpowiedz 8:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia nie obejmuje wysypiska/ skiadowiska odpadow
a takze sortowni, spalarni lub innych budynkéw, w ktérych prowadzona jest dziatalnogé zwigzana
z utylizowaniem lub przetwarzaniem odpadéw.

Pytanie 9:

Prosimy o potwierdzenie, ze w budynkach zgloszonych do ubezpieczenia nie wystepuja pustostany,
budynki przeznaczone do rozbidrki, wyburzenia, budynki wylaczone z eksploatacji,
a jezeli wystepujg to prosimy o podanie: przyczyny wylaczenia budynkéw / budowli z eksploatacji,
na jaki okres czasowy beda wylaczone, lokalizacji, adresu, sumy ubezpieczenia.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy potwierdza, ze w budynkach zgloszonych do ubezpieczenia nie wystepujg pustostany,
budynki przeznaczone do rozbiérki, wyburzenia, budynki wylaczone z eksploatacji.

Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, Zze w zakresie organizacji pokazéw sztucznych ogni, pokazy te
organizowane sg przez profesjonalne firmy zawodowo trudnigce si¢ tego rodzaju dzialalnoscig.
Odpowiedz 10:

Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie organizacji pokazéw sztucznych ogni, pokazy te
organizowane sg przez profesjonalne firmy zawodowo trudniace sig tego rodzaju dziatalnoscig.

Pytanie 11:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie sg i nie beda objete imprezy zwigzane ze sportami
ekstremalnymi typu: skoki bungee, leparkur.

Odpowiedz 11:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zakresem ochrony nie s3 i nie bedg objete imprezy zwiazane ze sportami

ekstremalnymi typu: skoki bungee, leparkur.

Pytanie 12:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony ubezpieczenia nie obejmuje OC z tytulu zarzgdzania

zasobami nieruchomosci komunalnych.

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ochrony ubezpieczenia nie obejmuje OC z tytutu zarzadzania

zasobami nieruchomosci komunalnych.

Pytanie 13: Prosimy o potwierdzenie, Ze przedmiotem ubezpieczenia mienia i odpowiedzialnosci
cywilnej nie sg objete instalacje baterii stonecznych (tzw. Instalacje solarne).

Odpowiedz 13:
Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiotem ubezpieczenia mienia i odpowiedzialnosci cywilnej nie sg
objete instalacje baterii stonecznych (tzw. Instalacje solarne).

Pytanie 14: Prosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert na dzien 10.07.2018r.

Odpowiedz 14:
Termin skfadania ofert uptywa 6 lipca 2018 r. 0 godz. 11:45.
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PYTANIA IV

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze ubezpieczenie assistance dotyczy pojazdow osobowych i cigzarowych
oDMCdo 3,5t

Odpowiedz 1:

Potwierdzamy, Ze ubezpieczenie assistance dotyczy pojazdow osobowych i cigzarowych o DMC do
351

Odpowiedzi i modyfikacje staja si¢ integralng czgscia specyfikacji.

Odpowiedzi na zapytania wraz z modyfikacjami zostaja zamieszczone na stronie internetowej
Zamawiajacego pod adresem www.powiat-nakielski.pl w zaktadce: zaméwienia publiczne.,

Zatgczniki:
v zmodyfikowany zatgcznik nr 4 do SIWZ,
v zmodyfikowany wykaz pojazddw (tabela w programie Excel),
v zmodyfikowany zalacznik nr 4 do umowy ubezpieczenia.
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